

美丽的秋天

体育路小学 二(5)班 潘奕璇

秋天到了,天空是那么湛蓝、那么旷远,大地变得一片金黄。秋姑娘迈着轻盈的步子款款走来。

秋姑娘随手摘下一片片树叶撒向空中,像一只只蝴蝶为人们献上华丽的舞蹈。她又捧起一把把金色的稻穗,献给辛勤耕作、满怀丰收期望的人们。秋姑娘还不经意地把远处的山、近处的林染得色彩斑斓,风光无限。果园里,苹果红了,葡萄紫了,那高高挂在树上的黄澄澄的柿子也那么喜庆吉祥。贪吃的鸟雀偶尔几声啾啾也显得那么婉转清脆。田间的野菊,一丛丛一簇簇,美丽极了。春华秋实,我们在春天播下了希望,在秋天收获硕果。

秋天是收获的季节。秋天真美啊!我爱美丽的秋天!

指导教师:聂凤鸽

大扫除

蓝天小学 四(1)班 张子涵

星期四下午,是我们学校每周一次的大扫除。

下午第二节课刚下课,大家就争先恐后地拿起了劳动工具,一起奔向自己负责的区域,热火朝天地干了起来。有的在拖地,有的在扫地……不一会儿,同学们就累得满头大汗了,班里一片忙碌,可是却没有一个人叫过苦,喊过累,他们是多么热爱劳动呀!

瞧!张慧雯扫得多认真。她双手握着扫把,在地上扫来扫去,连一点纸屑也不放过,扫得可仔细了!当她扫到讲桌下面时,发现下面有很多粉笔头,她叫老师帮她把桌子抬开,把下面也扫得干干净净。

看!张登朝拿起黑板擦,在黑板上仔细地擦着,然后又拿起了一块湿抹布,把黑板擦得乌黑发亮,简直可以当镜子用呢!

擦玻璃的我也不甘示弱,我先拿起一块抹布,把玻璃擦了一遍,然后又拿起一团报纸在玻璃上擦,擦完后,我退几步看了看,发现玻璃上还有一些污点,我赶紧对玻璃哈了几口气,又用手擦了擦,果然玻璃干净极了!我满意地笑了。

我们看着干净的教室,心里别提有多开心了。

美丽的生态园

光明路小学 五(一)班 岳邦宁

我的家在平顶山,这里有许多美景,有湛河公园、鹰城广场、河滨公园……但我最喜欢的是白鹭洲国家城市湿地公园,也是大家所称的生态园。

一天,我和妈妈到生态园游玩。刚进入生态园,就感受到园内的空气特别清新,深深地吸一口气,使人心旷神怡!走进园内,首先映入眼帘的就是茂盛的树木,像一把把绿色的大伞为人们遮挡阳光,那温暖的阳光照在树木和花草上,让它们茁壮成长!那草上的露珠也被阳光照得闪闪发亮,像镶嵌了宝石一般!树林的深处有一片石榴园,那一颗颗石榴又红又大,特别饱满。石榴成熟了,都开心地笑了起来,有的笑裂了缝,有的笑破了肚皮,露出了满满的籽儿,使人垂涎欲滴!

走出树林,再往前就到了荷花池,那里盛开着一朵朵粉红色的荷花,许多荷花簇拥在

一起,露出了笑脸,像顽皮的小孩在嬉戏玩耍!在那清澈的水中,能看到游来游去的小鱼,有的会露出水面观赏美景,有的则会跳出水面,有的甚至游到岸边,好像要跳到陆地上观赏这园内美景!

再往前走就到了芦苇湖,一簇簇的芦苇立在水中,覆盖了大片水面,像在水面上铺上了一层绿毯,一阵风吹来,芦苇犹如穿着草裙的小姑娘,跳起了欢快优美的舞蹈!湖边的柳树,弯下了腰,照着镜子,一阵风吹来,像是在风中梳理自己的头发!这时,调皮的小水鸭出来了,成群的小水鸭在嬉戏玩耍,它们游泳的时候,脖子一前一后,脚在水里拼命地蹬,有的小水鸭特别调皮,一会儿钻到水底下,一会儿又钻了出来,像是在玩儿捉迷藏,特别可爱!

这就是美丽的生态园,让我陶醉!

指导教师:朱天荣



激烈的跳绳比赛

蓝天学校 四(1)班 刘丰豪

学校决定10月底举行一次跳绳比赛。

当校长把这个激动人心的消息告诉给同学们的时候,同学们高兴地一蹦三尺高。每当课间活动,大家都争先恐后地来到操场,为跳绳比赛做准备,操场上到处都是跳跃的身影。

比赛的日子终于到了,同学们排着整齐的队伍来到操场,坐在指定的座位上。首先,一年级的小朋友们上场了,他们虽然年龄小,但也不甘落后,拼尽全力地跳了起来,力争为班级争光。

一个年级接着一个年级地跳着,终于轮

到我们班了。我们班的运动员们跃跃欲试,个个精神抖擞地来到了比赛场地,站在自己的位置上,“嘟——”裁判员一声令下,同学们抡起绳子,飞快地甩了起来,几乎看不见绳子。

瞧,周京龙跳得多快呀,简直就像一只轻盈的蝴蝶。当同学们累得筋疲力尽的时候,我们大喊“四(1)班加油!四(1)班加油!”在同学们的鼓励下,周京龙跳了180多个,同学们欢呼雀跃。

同学们的欢呼声,在操场上空飘荡着。

指导教师:张艳丽

校园的四季

蓝天学校 三(2)班 张家凯

我们的校园就像一个花园,一年四季都很美丽。

春天,小草吐出了绿色,操场上的柳树也发出了嫩芽,校园里到处生机勃勃。

夏天,骄阳似火,知了在柳树上欢快地唱着歌。校园里的各种花朵竞相开放,争奇斗艳。小草绿油油的,像绿色的地毯。

秋天,天气变凉了,阳光也不强烈了,花坛里小草变黄了,树叶也落下来了。但花园里的菊花却盛开了,有黄色的,有白色的,把花园装扮得非常漂亮。

冬天,校园更美了,雪花像一只只蝴蝶飞进校园的每一个角落,像给校园披上了一件白色的棉袄,下课了,同学们有的打雪仗,有的堆雪人,玩得非常开心。

校园真美呀!我爱我的校园。

指导教师:潘丹丹

第一次做饼干

胜利街小学 六(1)班 杨景涵

10月2日下午,我和其他的小记者一起去碧桂园做饼干。

开始做饼干了,只见老师给我们每人发了一个油乎乎的面团,我们很好奇,不知道发这个油乎乎的面团是干什么用的?后来,老师告诉我们:“这是做饼干的材料!”

找到做饼干的模具后,我立马开工,我用手快速地揉着这个油乎乎的面团,揉着揉着,我发现这个面团不像刚才一样油了,于是我就索性放慢速度,结果我成了倒数第一名,这时老师看见了赶紧走过来帮我揉面团。

接着,我们要做出饼干的形状。开始找模具了,我拿了一个云朵形的模具,然后开始抓紧时间做饼干,可是,我和我的组员都被远远地抛在后面,看到这情景,我们心里急了。这时,老师对我们说:“不要着急,没关系的!”说完后,我们开始认真地做起了饼干,并且对老师充满了感激。烤好饼干后,我们尝了尝自己亲手做的且包含老师爱的饼干,不由自主地说:“饼干真好吃啊,太美味了!”

通过这次做饼干,我知道了动手的乐趣,更体会到了老师对同学们的爱。

小记者感统运动会在光明路小学举办

□本报记者 邢晓蕊 文/图

11月13日下午,新华区光明路小学的校园内,一场别开生面的感统运动会正在举行,小记者们走平衡木、转大陀螺等,度过了一个快乐的下午。

当天下午第一节课后,感统运动会正式开始了。大陀螺、脚踏车、踩踏石、袋鼠跳、网络大世界等运动项目深深地吸引着孩子们。参与活动的小记者及部分学生共计200余人分五组,在老师的组织下,紧张有序地进行着比赛。有的孩子从未接触过大陀螺,一屁股坐进去后怎么使劲也转动

不了;有的孩子骑着羊角球往前冲,一不留神失去平衡摔倒在地;即便是最简单的走平衡木,也有孩子因平衡能力不够好而失足掉下……虽然感统器材不怎么好“驾驭”,但孩子们争先恐后,都玩得非常开心,有的孩子大叫“过瘾”。

本次感统运动会由中国少年新闻学院平顶山分院主办,央视大风车儿童综合会馆协办,活动的目的就是要让孩子们通过有趣好玩的游戏,提高感觉统合能力,让孩子们在“玩”中完善自我。央视大风车儿童综合会馆相关负责人说,感统器材对于锻炼孩子们的平衡能力、协调能力等有良好的促进作用,通过参与这次活动,孩子们得到了锻炼,感受到了快乐,收获了成长,也提升了个人能力。



孩子们在玩大陀螺



有趣的袋鼠跳



孩子在骑羊角球